

申圆管Φ4.75~Φ2540	花椭圆管10.2×16~150×80	钢	高新企业 市级文明	地址：华泾路1277号
矩形管10×18~350×450	P型管、不等边六边形管.....		上海名牌 著名商标	电话：64969436 64967177
方管10×10~400×40	可按客户要求定做		制作、安装钢结构件	64967178 邮编：200231

事先告知相关责任 加强装修人员管理

## 张江镇落实新区“群租”源头防控制度

已完成 3273 套群租房整改

□通讯员 陈振云

张江镇认真落实新区源头防控群租的制度，在近期群租整治工作中采取综合措施加强源头防控，截至 11 月 17 日已完成 3273 套群租房整改。

建立事先告知责任的工作机制和制度。利用报纸、微博、微信等形式，进行“群租”整治宣传告知，截至目前共开展大型“群租”整治宣传活动 5 次，发放宣传告知

书近 40000 份，让业主、出租人、承租人充分知晓群租可能面临的民事、行政等法律责任风险。

“守住大门”加强小区出入管理。通过加强出入管理，防止发生新的群租行为。结合新建的动迁小区“申城佳苑”回搬工作，相关部门对出入小区人员、车辆进行严格的检查和登记，控制非小区人员和车辆进入，严禁违规装修人员、切割设备和违规装修材料进入小区。

对装修房屋进行重点巡查。督

促物业公司建立群租巡查队伍，对新建动迁小区进行 24 小时巡查，要求物业公司发现违规装修及时制止并上报。

建立发现群租即告即报制度。镇相关部门在新建动迁小区建立了发现群租即告即报制度，建立了由人口办、房办、派出所、治安和施工工人联合组成的工作专班常驻小区，发现群租行为 24 小时内报告相关执法部门，目前申城佳苑已发现并整治 420 套群租房。

对群租整治不力的单位、企业和个人，严格责任追究。11 月 14 日，该镇配合新区有关部门对违规进行房屋分割出租的上海睿识商务服务有限公司进行了三万元的行政处罚。镇纪委、监察室制定了相关规定，开展了对全镇公职人员参与群租情况的登记普查，要求公职人员带头参与“群租”整治，认真、及时积极整改。对不报、瞒报或未按期整改的，将依规依纪予以相应的组织处理。

上海市书法家协会书院创作基地揭牌

## 大字书法国内名家精品巡回展开展

□通讯员 陈志强 摄/文

11 月 19 日，上海书法家协会书院创作基地揭牌仪式暨大字书法国内名家精品巡回展开幕式在浦东新区书院镇葵园农庄举行。

全国政协常委、原上海市政协主席冯国勤，原上海市人大常委会主任刘云耕出席了揭牌暨开幕仪式，并为基地揭牌。上海东方葵园、上海书法家协会、书院镇人民政府、上海友联书画院负责人签订了四方协议，上海书法家协会书院创作基地正式成立。上海书法家协会创作

基地设在浦东葵园农庄，有利于集聚书画艺术人才，促进书法艺术的交流和发展，而且可以提升书院乃至浦东地区的书法艺术实力。

由上海市文学艺术界联合会指导，上海市书法家协会策划并主办的 2014 年第十六届上海国际艺术节“大字书法国际大赛暨名家作品邀请展”，是一次以大字书法为创作形式的书法领域的盛事。此次在浦东葵园展出的获奖与邀请作品 50 余幅，都是国内名家的精品，展出日期从 11 月 19 日至 12 月 5 日。图为上海书法家协会书院创作基地揭牌仪式。



2014 年上海市“张江杯”足球赛开赛



由浦东新区总工会、浦东新区体育总会和张江镇政府联合主办、浦东新区足球协会和张江镇文广中心承办的 2014 年上海市“张江杯”足球赛日前在张江体育中心足球场开赛，浦东新区共有 64 支队伍参与比赛。入夜，“张江杯”足球之夜嘉年华拉开帷幕，中外少年的友谊赛成为狂欢夜的亮点。前国脚成耀东到场为参赛队员加油鼓劲，将狂欢引向高潮。通讯员 费周群 摄/文

## 优秀童谣被传唱 文明礼仪从小抓

□通讯员 张勤 摄/文

11 月 14 日，嘉定区未成年人童谣传唱启动仪式暨嘉定新城（马陆镇）童谣传唱进社区活动在马陆智慧幼儿园举行。嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记胡芳，嘉定新城党工委委员、马陆镇党委委员刘国明出席活动。

活动在原创童谣歌曲《我是娃娃兵》中拉开序幕，来自南翔幼儿园的小朋友们通过短短几句童谣，“我是娃娃兵，聪明又机灵，跟着叔叔解放军，努力学本领”，把活泼可爱、勇敢坚强的娃娃兵形象展现在大家眼前。随后，智慧幼儿园、叶城小学和马陆小学的师生们也相继带来了原创童谣和小品，向

大家进一步展示了童谣的魅力。

据了解，智慧幼儿园多年来致力于明礼童谣的创编工作，让小朋友们在唱童谣中了解地方文化、学习文明礼仪，并以此形成了独具特色的校本教育品牌，在全区同级同类校园中产生了较好的影响。嘉定新城（马陆镇）也以此为抓手，开展“童谣传唱进社区”，借助社区文化活动中心、各村（社区）亲子活动中心、“阳光之家”等场所，同时，结合全民读书月、读书俱乐部、诵读比赛等主题活动，在市民中征集童谣、推广童谣。接下来，该镇将组织开展优秀童谣进社区评选展演活动，通过诵、唱、演等多种形式广泛宣传推广优秀童谣，推动童谣传唱进社区活动深入持续开



展。活动中，各校学生代表获赠了《嘉定区原创优秀童谣作品汇集》第四册。来自马陆小学的学生代表向全区少年儿童发出倡议，在

校园内更好地开展优秀童谣传唱活动，引导和激发少年儿童良好的道德体验，更好地促进嘉定区未成年人思想道德建设工作。

乐于奉献无偿献血



近日，金山区审计局组织审计干部参加无偿献血活动。审计干部用“微笑”和“热血”展现了良好的精神风貌，以实际行动践行群众路线，体现了关爱生命、乐于奉献，热心公益事业的良好形象，传递了满满的正能量。图为审计干部秦晓岚在无偿献血活动现场。

通讯员 刘帆文 任伟 摄/文

浦东高桥镇顾家圩村举办第五届“家兴杯”门球邀请赛



高桥镇顾家圩村第五届“家兴杯”门球邀请赛于 11 月 14 日在凌桥门球场举行。虽然此次比赛只是友谊赛，但是场上所有运动员都非常认真，每一次击打都非常地专注，在打出一记好球时，全场运动员也非常友好地给予掌声，参赛队员纷纷表示能够参加这样的邀请赛非常开心，不仅在比赛的过程中练习了自己的球技，而且结交了更多的好朋友和新朋友。

通讯员 彭加华 顾家 摄/文

基督教灵恩堂为社区 6 户困难家庭提供助学帮助

11 月 19 日上午，西街居委会与辖区的基督教灵恩堂签署《帮困助学合作协议书》，为社区 5 户低保家庭及 1 位外来教徒家庭提供 3 万元助学帮助。基督教堂灵恩堂负责人是主动找到社区党支部书记，提出要资助困难家庭的孩子完成学业的愿望，希望与社区建成共建单位，在创建社区文明和谐宗教场所的同时，加大基督教对社区的关爱力度。此次签约还很“神秘”，特地选在孩子上学时间进行，基督教堂灵恩堂负责人还关照：不要让小孩知道，免得让他们受影响！令参加的家长十分感动。

据了解，根据浦东新区基督教两会上报备案的《关于部分教堂同工调动及事工安排的决定》，原宝山区基督教两会余库牧师调至高桥镇灵恩堂担任负责人，这是他上任后的首件宗教与社区共建协议。

通讯员 彭加华